



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

RESPOSTA AO 2º PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 77/2023

PROTOCOLO Nº. 49001/2023

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 195/2023

Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviço de Monitoramento eletrônico 24 horas de central de alarme a ser instalada nos prédios públicos municipais.

Em cumprimento ao item 07 do edital, esta Comissão vem, por meio deste, apresentar resposta ao 2º pedido de esclarecimento ao edital do Pregão eletrônico nº 77/2023, solicitado via e-mail em 21 de setembro de 2023.

Reportando-me ao pedido de esclarecimento, temos a expor o que segue:

1 - Do Pedido:

Pergunta 01

Qual empresa executa os serviços atualmente?

Pergunta 02

No Termo de Referência tem esta exigência para o Atendente tático, porém na Habilitação não está exigindo que a empresa arrematante possua autorização de funcionamento emitido pela Polícia Federal, desta forma para que não tenhamos que protocolar impugnação ao edital, perguntamos será exigido da empresa arrematante que possua autorização e funcionamento emitido pela Polícia Federal e suas revisões atualizadas conforme Lei 7.102/1983?

7. DOS REQUISITOS MÍNIMOS PARA INÍCIO DOS SERVIÇOS NO MONITORAMENTO E VISTORIAS DOS POSTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE-PR. 7.1.1 Tático Móvel de Vigilante Patrimonial Desarmado (noturno e diurno):

7.1.2. Os contratados para a função de Vigilante Patrimonial deverão possuir as seguintes qualificações mínimas para prestação dos serviços: a) Ser brasileiro; nato ou naturalizado b) Estar quite com as obrigações eleitorais e militares; c) Ter idade mínima de 21 (vinte e um) anos; d) Ter instrução compatível ao cargo de vigilante; e) Condicionamento físico compatível com o exercício das atividades. f) Ter sido aprovado em exames de saúde e de aptidão psicológica; g) Capacidade de se comunicar com fluência,



PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE ESTADO DO PARANÁ

desenvoltura e cordialidade; h) Ter sido aprovado em curso de formação de Vigilante, realizado por empresa de formação devidamente autorizada pelo Órgão competente. i) Ter idoneidade comprovada mediante a apresentação de certidões negativas de antecedentes criminais, sem registros de indiciamento em inquérito policial, de estar processado criminalmente ou ter sido condenado em processo criminal

Pergunta 03

Será obrigado a instalar base de apoio no Município?

Pergunta 04

Qual o valor máximo para esta licitação?

Pergunta 05

Qual a quantidade prevista de locais a serem instalados de imediato.

2 - Da análise

Tendo em vista que a Secretaria Municipal de Defesa Social é a solicitante e a responsável pela elaboração do termo de referência com as especificações do objeto e ainda, possui o conhecimento técnico hábil a esclarecer a respeito das exigências técnicas, coube a ela analisar e responder os questionamentos, que são de seu conhecimento técnico, feitos em esclarecimento com relação ao pedido, emitidos por empresa e profissional independente, manifestando-se através de documento registrado sob o protocolo sob o nº 57883/2023, nos seguintes termos:



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

SECRETARIA MUNICIPAL DE DEFESA SOCIAL

Protocolo: 57883/2023

Interessado: Valdivino Vilas Boas Filho - Comercial Intersept Santa Catarina

Reportando-se ao pedido de esclarecimento, temos a expor o que segue:

1. Qual empresa executa os serviços atualmente?

Resposta: Atualmente nenhuma empresa presta serviços de instalação de alarmes e monitoramentos dos prédios públicos para a Prefeitura Municipal de Fazenda Rio Grande, contudo este serviço já foi realizado anteriormente pela empresa Newseg.

2. No Termo de Referência tem esta exigência para o Atendente tático, porém na Habilitação não está exigindo que a empresa arrematante possua autorização de funcionamento emitido pela Polícia Federal, desta forma para que não tenhamos que protocolar impugnação ao edital, perguntamos será exigido da empresa arrematante que possua autorização e funcionamento emitido pela Polícia Federal e suas revisões atualizadas conforme Lei 7.102/1983?

7. DOS REQUISITOS MÍNIMOS PARA INÍCIO DOS SERVIÇOS NO MONITORAMENTO E VISTORIAS DOS POSTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE-PR. 7.1.1 Tático Móvel de Vigilante Patrimonial Desarmado (noturno e diurno):

7.1.2. Os contratados para a função de Vigilante Patrimonial deverão possuir as seguintes qualificações mínimas para prestação dos serviços:

- a) Ser brasileiro; nato ou naturalizado
- b) Estar quite com as obrigações eleitorais e militares;
- c) Ter idade mínima de 21 (vinte e um) anos;
- d) Ter instrução compatível ao cargo de vigilante;
- e) Condicionamento físico compatível com o exercício das atividades.
- f) Ter sido aprovado em exames de saúde e de aptidão psicológica;
- g) Capacidade de se comunicar com fluência, desenvoltura e cordialidade;

Pag. 1



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

SECRETARIA MUNICIPAL DE DEFESA SOCIAL

h) Ter sido aprovado em curso de formação de Vigilante, realizado por empresa de formação devidamente autorizada pelo Órgão competente.

i) Ter idoneidade comprovada mediante a apresentação de certidões negativas de antecedentes criminais, sem registros de indiciamento em inquérito policial, de estar processado criminalmente ou ter sido condenado em processo criminal

Resposta: Sim! Será exigido da empresa vencedora deste certame que possua registro de autorização e funcionamento emitido pela Polícia Federal conforme lei vigente. Também reitero que tal informação será adicionada ao termo de referência.

3. Será obrigado a instalar base de apoio no Município?

Resposta: Será exigido uma base no município de Fazenda Rio Grande.

4. Qual o valor máximo para esta licitação?

Resposta: O valor máximo dessa licitação é R\$ 1.610.350,11 (um milhão e seiscentos e dez mil e trezentos e cinquenta reais e onze centavos.)

5. Qual a quantidade prevista de locais a serem instalados de imediato?

Resposta: Serão 87 prédios a serem instalados os equipamentos com o prazo de 60 dias corridos.

Sendo o que tínhamos a informar.

Fazenda Rio Grande/PR, 26 de Setembro de 2023.

**JÚLIA S. PEDROSO
Coordenadora Administrativa
Decreto 6.846/2023**

Pag. 2



PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ

B | NoPaper

Data de criação do documento: 27/09/2023 às 10:55:21

Assinantes

✓ **Júlia de Souza Pedroso**

Assinou em 27/09/2023 às 10:55:21 com o certificado avançado da Betha Sistemas

Eu, Júlia de Souza Pedroso, estou ciente das normas descritas na Lei nº 14.063/2020, no que se refere aos tipos de assinaturas consideradas como válidas para a prática de atos e interações pelos Entes Públicos.

Veracidade do documento



Documento assinado digitalmente.

Verifique a veracidade utilizando o QR Code ao lado ou acesse o site verificador-assinaturas.plataforma.betha.cloud e insira o código abaixo:

3R5

EVG

E29

JGV



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FAZENDA RIO GRANDE
ESTADO DO PARANÁ**

Considerando a resposta da Secretaria, o processo retornará para correção, quando da sua correção o edital será retificado.

Esclarecidos os fatos, dê ciência ao solicitante através de e-mail, bem como, dando-se ciência aos interessados, publicação deste junto ao edital da licitação em epígrafe no site <https://www.fazendariogrande.pr.gov.br/transparencia/licitacoes/pregao/pregao-2023>.

Fazenda Rio Grande/PR, 27 de setembro de 2023.

Documento assinado digitalmente
gov.br PRISCILA MARCONDES DOS SANTOS
Data: 27/09/2023 11:57:06-0300
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Priscila Marcondes dos Santos
Equipe de Apoio